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録音モード：
（モノラル）HQ

マイク感度：
メモ録音用感度

メモ録音では、手順 2と 3の設定は以下の内容で固定されています。 HI: 遠距離用

本機で録音する

参照していただく取扱説明書

Voice Editing Ver.1.0
取扱説明書

（PDF ファイル）

Voice Editing の操作方法は…

Voice Editing Ver.1.0
ダイジェストガイド

パソコンとの接続や
インストールの方法は…

本体
取扱説明書
（本紙）

本体の操作方法は…

本機で再生して聞く

パソコンと接続して編集・保存などする

●パソコンで音声再生 ●保存（バックアップ）
●音声編集（音声認識など）

本機

USB ケーブル（付属）

パソコン

本機の使いかたと流れ

取扱説明書
Operating Instructions

IC レコーダー
IC Recorder

RR-US900
RR-US500

品番

お買い上げいただき、まことにありがとうございました。
■取扱説明書をよくお読みのうえ、正しくお使いく
ださい。特に「安全上のご注意」（ 7-a）は、ご
使用前に必ずお読みいただき、安全にお使いくだ
さい。お読みになったあとは、大切に保管し、必
要なときにお読みください。

■保証書は「お買い上げ日・販売店名」などの記入
を必ず確かめ、販売店からお受け取りください。

松下電器産業株式会社　ネットワーク事業グループ
〒571-8504　大阪府門真市松生町1番15号

© 2005 Matsushita Electric Industrial Co., Ltd.（松下電器産業株式会社）All Rights Reserved.
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上手に使って上手に節電
この取扱説明書はエコマーク認定の再生紙を使用しています。
保証書付き

■電池を入れる
●乾電池（別売）も使えます。
●各設定を保持するため、電池
の交換は 30秒以内に行ってく
ださい。（録音内容は常に保持
されています。）

●電池交換時は、電池を入れる
まで時計が止まります。

準備１

1
2

単４形

● “ ”が表示されたときは充電、
または電池交換をしてください。

● 乾電池使用時、AC アダプターと
接続すると、表示は点滅します。

電池残量表示
（録音・再生中に表示）

充電または電池交換

電池を入れる／充電する

●表示部で年表示（ ）が点滅しているときは、手順 4から行ってください。
●各設定操作中に、30秒以上操作しないと、表示部が時計を合わせる前の状態に戻ります。その場合は最初か
ら設定をやり直してください。

2 メニュー
画面に入る 3「時計合わせ」

を選ぶ 4 時計を合わせる

メニュー
（ 4-a）
が表示され
ます。

●時計精度は、室温で月差約60秒です。

年・月・日・時刻は、[ ] を押したままに
して早く合わせることができます。

①年

②月

③日

④12時間／
24時間制

⑤時刻

［ ］ ［ ］
（決定）（合わせて）

［ ］ ［ ］
（決定）（合わせて）

［ ］ ［ ］
（決定）（合わせて）

［ ］ ［ ］
（決定）（選択して）

［ ］ ［ ］
（決定）（合わせて）

時計を合わせる準備２

ホールドにすると…
①誤操作を防止します。
②表示をすべて消灯し、電池を長持ちさせることが
できます。

●電源ボタンはありません。

ヒント1
操作前には

ホールド解除、
使い終えたら
ホールドに

ホールド
解除

ホールド

ヒント3
録音した内容は
フォルダーの中に

入ります

■全フォルダー総録音時間のめやす

会議録音 メモ録音

録音内容
ファイル

ヒント2
状況に合った
録音のしかたを

選びます

会議録音
録音設定（録音モード・マイク感度）
を組み合わせることにより、状況に適
した音質で録音できます。

メモ録音
録音設定が固定されているので、音声メモ
をとるときなど簡単に使えます。
また、音声認識を行うときに使います。

会議録音
録音設定（録音モー
ドとマイク感度）を
組み合わせることに
より、状況に適した
音質で録音できます。

メモ録音
録音設定が固定され
ているのでメモをと
るように簡単に録音
できます。
音声認識を行うとき
に使います。

会議（A～D）
フォルダー

押すたびに

メモフォルダー

①押してメニュー画面
に入る

①押してメニュー画面
に入る 録音開始

一時停止< >

<録音停止>

●停止すると、以下の録音情報が表示されます。

録音中に押すと一時停止し、も
う一度押すと同じファイルとし
て録音が再開されます。

録音する

②「録音モード」を
［ ］ ［ ］

（決定）（選択して）

③録音モードを
［ ］ ［ ］

（決定）（選択して） ③“ ”または“ ”を
［ ］ ［ ］

（決定）（選択して）

1 フォルダーを
選択 2 録音モードを

選択 3 マイク感度を
選択 4 録音

②「マイク感度」を
［ ］ ［ ］

（決定）（選択して）

LO: 近距離用

録音中はランプ
がつきます。
（一時停止中は
点滅します。）

再生する
1 フォルダーを選択 2 ファイルを選択 3 再生

ファイルを整理する（消去・移動・保護）
押すたびに

［ ］ ［ ］

選択後、録音時の
情報を表示します。

■再生中の操作 ■音量を調整する

■ノイズをカットする（再生イコライジング）

■通常の再生に戻すには、再
生中にもう一度［メニュー
（EQ）］を1秒以上押す。

消去

0～ 20まで調整で
きます。
●初期設定は13です。

再生中に
1秒以上押す

※早戻し／早送りの速度を変えることができます。
（「早戻し／早送りの速度を設定する」 5-b）

いろいろな録音
1 メニュー

画面に入る 2「 VOS」を選択 3“ ”を選択

■解除するには、手順 3で“ ”を選択する。
大事な用件を録音するときは解除してください。

無駄な録音
を防ぐ（VOS）

無音状態が約３秒
間続くと、自動的
に録音を一時停止
します。

［ ］
（決定）

（選択して）
［ ］

［ ］
（決定）

（選択して）
［ ］

タイマー
予約録音

録音したい時間を
1件設定すること
ができます。
予 約 後、 ホ ー ル
ド状態にして、待
機させておくこ
と が で き ま す。
（ 2-c）

1 メニュー
画面に入る 2「 タイマー

予約」を選択 3“ ”を選択

タイマー録音中に停止はできますが、一時停止はできません。
■予約録音の開始時刻と終了時刻は、手順 2で［ ］を押すと確認できます。
■解除するには、手順 3で“ ”を選択する。

準備：録音するフォルダーと録音設定を選択（「録音する」 3-b）

［ ］
（決定）

（選択して）
［ ］

① 開始時刻

② 終了時刻

各部のなまえ
停止中に押して
メニュー画面に
入る

「 タイマー予約」※3

（ 3-d）
「 保護」※2

（ 4-c）
「操作音設定」
（ 5-b）

「時計合わせ」
（ 2-b）

「 VOS」
（ 3-d）

「マイク感度」※1

（ 4-b）
「録音モード」※1

（ 3-b）
「サーチ速度設定」

（ 5-b）
「残量時間」
（ 4-d）

※1　会議（A～D）フォルダーを選択しているときのみ
※2　録音したファイルがあるときのみ

 Wインサイド
　 ホン端子

 ハンドストラップ
　 （市販）取り付け穴

 ホールドつまみ

 電池ふた

 録音／
一時停止ボタン

 停止ボタン

 フォルダーボタン
 メニュー／

（EQ）ボタン
 音量ボタン

 スピーカー

 録音ランプ

Z
ズ ー ム
OOMつまみ

 内蔵マイク

 消去ボタン

 リピートボタン

M
マイク
IC（プラグイ

ンパワー）端子

 ［ ］再生・
再生停止／
決定ボタン

 ［ ］早送り・
　 早戻し／選択ボタン

 表示部

付属品の確認
いろいろな録音（ 3-d）

ST: ステレオ
HQ: 高 音 質
F Q :  標 準
SP: 長 時 間（ ）
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  ※  販　売　店

付属品の買い替えは、お買い上げの
販売店にご相談ください。

本機の使いかたと流れ

お使いになる前に

メニューでの各設定は30秒以上、その他の設
定は10秒以上操作しないと設定操作は解除さ
れます。その場合は最初から設定操作をやり直
してください。

会議録音用
フォルダー

メモ録音用
フォルダー

会議録音用フォル
ダーには、A～D
の4つのフォル
ダーがあります。 ●各フォルダーにはファイルが最大99件入ります。

［ ］で選択、［ ］で決定

いろいろな再生（ 5-a）

表示部

ファイル番号

録音レベル／
空き容量のめやす

録音モード（ステレオ・モノラル／音質）

フォルダー
電池残量表示

録音（再生）経過時間／
（待機中：現在時刻）

録音日 → 録音開始
時刻 録音時間 フォルダー内の

ファイル件数→→

●もう一度押すと停止
します。

ＶＯＳ： Ｖ
ヴ ォ イ ス

ｏｉｃｅ　
 Ｏ

オ ペ レ ー シ ョ ン

ｐｅｒａｔｉｏｎ
 Ｓ

シ ス テ ム

ｙｓｔｅｍ（ ）

付属のステレオインサイドホンを接続します。
プラグタイプ：ステレオミニ（M3）

■録音中に録音している音声を聞く

外部マイクをつなぐと雑音の少ない音声を録音
することができます。

■外部マイクをつないで録る

●接続すると、内蔵マイクは自動的にオフにな
ります。

プラグインパワー対応でステレオミニ（M3）
プラグのマイク（別売）を使用してください。
（推奨品：RP-VC201）

長い方を
右耳に

マイクを向けた方向の音声をしっかり録音することができる
ので、講演会やインタビューに適しています。会議録音で、
録音モードがモノラルのときに使えます。（ 3-b）

「入」にする

■遠くの人の声を録る（ズーム録音）

録音を開始すると表示されます。

■残りの録音可能時間を確認する

メニュー画面に入
ると表示されます。

停止・録音中
に押す

●録音可能時間が残りわずかになると自動的に表示されます。

現在の録音モード
での録音可能時間

■元の画面に戻るには、
停止中の操作時：［停止］を押す。
録音中の操作時：［メニュー（EQ）］をもう一度押す。

 ステレオインサイドホン★【LOBAB0000172】
 CD-ROM Voice Editing Ver.1.0 Premium 
Edition（2枚組）☆
 USB ケーブル★【K1HA08CD0007】
 AC アダプター★【RFA2761】（本機専用）
 充電クレードル★【RFE0180】
 音声・テキスト変換専用コード★【K2KC2CA00003】
 単４形ニッケル水素充電式電池★
【HHR-4AG/BA1】2本

 （電池ケース★：RXQ0449）
 キャリングケース★【RFC0102-K】
（ RR-US900  のみ）

●充電式電池は別売品【HHR-4AG/2B】をお買い
求めください。

●かっこ【　】内は、買い替え時の品番です。
品番は2005年 12月現在のものです。品番は
変更されることがあります。

4 時刻を設定する

RR-US900 ステレオ録音 モノラル録音

HQ（高音質） 20時間20分 39時間00分

FQ（ 標 準 ） 39時間00分 78時間10分

SP（長時間） 67時間00分 134 時間00分

RR-US500 ステレオ録音 モノラル録音

HQ（高音質） 10時間10分 19時間30分

FQ（ 標 準 ） 19時間30分 39時間00分

SP（長時間） 33時間20分 66時間50分

マイク感度
録音設定 HI（遠く） LO（近く）

ス テ レ オ 大規模な会議など 語学レッスンなど

モ
ノ
ラ
ル

ズーム録音「切」 通 常 の 会 議 な ど せまい場所での会議など

ズーム録音「入」 授業や講演会など 対面のインタビューなど

■会議録音で設定できる録音設定

： DC 2.4 V　（単４形充電式電池×２本使用）
 DC 3.0 V　　　（単４形乾電池×２本使用）
： AC 100 V - 240 V、50/60 Hz

： 270 mW(JEITA) 
： 320 Hz ～ 5300 Hz　（HQモード）
 310 Hz ～ 3500 Hz　（FQ/SPモード）
： 35 dB（ステレオ　HQモード）
： 
： 0.5 mW × 2　16 Ω (M3ジャック） (JEITA)
： 
： 0.56 mV (M3ジャック、プラグインパワー対応）
： 270 mW　8 Ω（20 mm丸形）(JEITA)
： 34.3 (W) mm × 119.3 (H) mm × 16.1 (D) mm
： 33.6 (W) mm × 119 (H) mm × 14.9 (D) mm 
： 約 65 g（付属充電式電池含む）　約40 g（電池含まず）
： 0 ℃～ 40 ℃
： 5 ℃～ 40 ℃
： 約３ 時間
： RR-US900  256 MB　 RR-US500  128 MB

本 体 電 源

ACアダプター電源

実 用 出 力
周 波 数 特 性

S / N 比
出 力 端 子
    インサイドホン
入 力 端 子
   マ イ ク
ス ピ ー カ ー
最 大 外 形 寸 法
本 体 寸 法
質 量
使 用 温 度 範 囲
充 電 温 度 範 囲
充 電 時 間
記 録 容 量

付属ACアダプターの待機時消費電力： 0.1 W 以下

●この仕様は、性能向上のため変更することがあります。

電池持続時間　（電池持続時間は使用条件によって短くなる場合があります。）
電池（単4形） 録音モード 再生時 録音時

パナソニック
ニッケル水素
充電式電池

ステレオ HQモード 約8時間 約8時間30分
FQ/SPモード 約 9時間 約10時間30分

モノラル HQモード 約8時間30分 約 10時間
FQ/SPモード 約9時間30分 約12時間30分

パナソニック
アルカリ
乾電池

ステレオ HQモード 約10時間30分 約11時間30分
FQ/SPモード 約 13時間 約14時間30分

モノラル HQモード 約12時間 約14時間
FQ/SPモード 約13時間30分 約 18時間

付属品は販売店でお買い求めいただけます。
★印は松下グループのショッピングサイト「パナ
センス」でもお買い求めいただけます。
（☆印は「パナセンス」では取り扱っていません。）

http://www.sense.panasonic.co.jp/

主な仕様

［ ］
（決定）

（選択して）
［ ］

［ ］
（決定）

（選択して）
［ ］

［ ］
（決定）

（選択して）
［ ］

戻る
●ポンと押して再生中
のファイルを頭出し、
2回押して前のファ
イルを再生（再生時
間が3秒未満のとき
は、1回で前のファ
イルを再生します。）

●押したままで早戻し※

停止する／
再生を再開する
（停止したところから再生を再開）

停止する

進む
●ポンと押して次のファ
イルを頭出し

●押したままで早送り※

←→ ←→ ←→

←→←→←→←→←

←ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー

ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー →

→

ステレオ録音時

録音経過時間
（一時停止中は
点滅します。）

録音レベルに合わせて変化します。

モノラル録音時

雑音の少ない音を録音するには…
・ 机などに置いて録る
・ 手に持つときはマイク感度を
“LO”に設定

メニュー一覧
■本体

マイク
（別売）

奥まで
差し込む

奥まで
差し込む

保護
（ロック） 1 メニュー

画面に入る 2「 保護」を選択 3 保護したいファイルを選択

■解除するには、手順 3で、解除したいファイルを選択する。

［ ］

（決定）

（選択して）
［ ］

準備：保護するファイルの入っているフォルダーを選択

移動 1 移動画面を
表示 2 移動先のフォルダーを選択

［ ］

準備：移動させたいファイルを再生メモフォルダーから
A～ D フォルダー、
A～D フォルダーか
ら別のA～D フォル
ダーに移動できます。

Ａ～Ｄ フォルダーか
らメモフォルダーへ
の移動はできません。

再生が止まり、移動先
のフォルダーの最後に
移動します。

移動先のフォルダー
移動先フォルダー
にあるファイル数

この取扱説明書では、ページ参照を
（ 1-a）などと示しています。

■充電する　ご購入直後もまず充電をしてください。

家庭用電源
コンセント

充電中はランプがつきます。
充電が完了すると消えます。

本 体 と 充 電
クレードルの
USB 端子
（ 3-a）を

合わせて、しっ
かり差し込んで
ください。

AC アダプター（付属）

充電クレードル
（付属）

●充電時間のめやすは約3時間です。
●電池残量を使いきらなくても継
ぎ足し充電が可能です。

●操作をしている場合は、充電さ
れずに消費している分だけが補
充されます。

●ACアダプターは、AC 100 V
～ 240 V、50/60 Hz の電源
に使用できます。変換プラグ（別
売）をご用意いただくと、海外
で使用できます。

●長時間使用しないときは、節電
のためAC アダプターをコンセ
ントから抜いておくことをおす
すめします。
充電後、電池が熱くなっていること
がありますが、異常ではありません。

AC アダプター
を充電クレード
ルに差し込む

32 AC アダプターの
プラグをコンセン
トに差し込む

充電クレードルに
本体を差し込む1

DC IN 4.8 V

音声・テキスト変換専用コード（付属）

途中で操作・設定を中止するときは［停止］を押します。
30秒以上操作しないと設定操作は解除され、待機画
面に戻ります。

●“ST”の表示がないものはモノラルです。
●初期設定は“ST　HQ”です。

増加

減少

例えば「再生する」
（ 3-c） を 参 照
する場合、3 の列
と cの行が交わる
ところになります。

1 ホールドを
解除する

4 録音する
（ 3-b）

 USB 端子

 Z
ズ ー ム
OOM用マイク

　 （凹み部）

■充電クレードル

 C
チ ャ ー ジ

HARGE ランプ

 DC IN 4.8 V 端子

1 消去画面
を表示 2 フォルダー／ファイルを選択

［ ］ 3 消去

1秒以上
押す

●保護してあるファイルは消去され
ません。

消去すると元に戻すことはできません。
全ての

フォルダー
ファイル フォルダー内

の全ファイル

…

●最小記録単位があるため、最長録音可能時間は、この表よりも短くなる場合があります。
（「残りの録音可能時間を確認する」 4-d）

［ ］

（決定）

（選択して）
［ ］

VOS 機能が働い
ているときは“ ”
が点滅します。

W

●ホールド状態にしていても、切り替えることができます。
●外部マイクを使用しているときは、ズーム録
音は無効になります。

Z
ズ ー ム

OOM 用マイク（ 3-a）をふさがないでください。

3 移動
［ ］を
1秒以上押す

3

（押して選択）

（押して決定）

USB 端子
　 （「充電する」 2-a）

 USB 端子

押す

押す

押す

押す 押す

押す

押す

押す

押す

※3　時刻を設定しているときのみ

押す

本体は停止状態で

takashima
テキストボックス
見本
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こんなときは ここをご確認ください
“U01”表示が出る ●電池が消耗していませんか？

●充電クレードルから本体を抜き差ししてください。（ 2-a）
操作ができない ●電池が外れていませんか？

●パソコン接続時は本体では操作できません。
充電ができない ●長時間未使用の充電式電池の場合、充電開始までに数十秒かかることがあります。
充電しても再生時間が短い ●充電しても再生時間が極端に短い場合は充電式電池の寿命です。

（充電回数のめやすは約300回です。）
“hold”が表示され操作できない ●ホールド状態になっていませんか？（ 5-b）
“2006”、“12：00”が点滅する ●時計を合わせてください。（ 2-b）
“EE:EE”が表示される、消去し
た容量分の空き容量が増えない

●録音、消去を繰り返すと起こることがあります。（ロックを外し、全フォ
ルダーを消去すると元に戻ります。 4-c）

インサイドホンから音が聞こえな
い、聞こえにくい、雑音がする

●インサイドホンプラグは奥までしっかりと差し込まれていますか？
●プラグが汚れていませんか？（プラグをきれいにふいてください。）

録音が途中で止まる ●VOSが働いていませんか？（ 3-d）
録音日時の表示が“－－ －－”になる ●時計を合わせていますか？（ 2-b）
再生速度が速い、遅い ●再生速度を変更していませんか？（ 6-a）
“FULL”と表示する ●フォルダーにファイルが99件入っていませんか？

●最長録音時間に達していませんか？（不要なファイルを消去してください。 4-c）
スピーカーから音が出ない ●インサイドホンを接続していませんか？
ファイル、フォルダーが消去で
きない

●ファイルがロックされていませんか？（ 4-c）
●ファイルが入っていないフォルダーを選んでいませんか？

ファイルが移動できない ●99件録音したフォルダーに移動しようとしていませんか ?
● A～D フォルダーからメモフォルダーへの移動はできません。

録音内容が消えている ●録音中、落下等の衝撃が加わったり、電池が外れたりすると、消えることがあります。
ファイルの移動が設定できない ●移動設定中に再生速度の設定をすると、移動設定は解除されます。
タイマー録音が設定できない ●現在時刻から24時間以上先の時刻を設定することはできません。

●24時間以上の録音時間は設定できません。
●時計を合わせていますか？（ 2-b）
●録音可能時間が1分未満しかない場合は設定できません。

タイマー録音が動作しない ●電池が外れ、時計情報が失われると設定が解除されます。
●タイマー録音設定時刻に再生や操作をしていると動作しません。

他機器で使える電池が本体で使
用できない

●本体は、時計等のメモリー保護のため、電池容量がわずかになった時点を
寿命としています。

音がわれる ●音楽CD など、音声以外の音を録音すると、再生時に音がわれる場合があります。
録音時にインサイドホンで音声を聞
くと、「ピー」という雑音が混じる

●音量を下げてください。
●インサイドホンとマイクを離してください。

ACアダプターで使用すると、
電池残量表示が点滅する

●指定以外の充電式電池を入れていませんか？
●乾電池を使用すると、録音・再生中は電池残量表示が点滅します。

雑音が聞こえる ●本機と携帯電話を近づけて使っているときは、本機から携帯電話を離してください。

ダビングしたい
ファイルを再生

ダビングしたい
音声を再生

別売オーディオコード（RP-CA2A）

マイク端子
（ステレオ）

マイク端子
（モノラル）

ヘッドホン
端子

ステレオ
ミニプラグ

ステレオ
ミニプラグ

モノラル
ミニプラグ

ステレオ
ミニプラグ

ステレオ
ミニプラグ

ステレオ
ミニプラグ

モノラル
ミニプラグ

録音
［録音／一時停止］を押す

ステレオ
ミニプラグ

別売オーディオコード（RP-CA3A）

別売オーディオコード（RP-CA2A）

いろいろな再生

●各再生中にＡ - Ｂ リピートを設定すると、Ａ - Ｂ リピートが優先して働きます。

■解除するには、
 再生中： もう一度［リピート］を押す。
 停止中： リピートの表示が消えるま

で［リピート］を数回押す。
または［ ］を押す。

2 始点（Ａ）を
指定する 3 終点（Ｂ）を

指定する

その他の機能・設定
操 作 音
（B

ビ ー プ

EEP 音）
を 消 す

■操作音を鳴らすには、手順 3で
“ ”を選択する。

誤操作を
防止する
（ホールド）

1 メニュー
画面に入る 2「操作音設定」

を選択 3“ ”を選択

［ ］
（選択して）

（決定）
［ ］

停止中や、録音中などに、
誤ってボタンが押されて
も操作を受け付けないよ
うにします。

画面に“ ”が
表示されます。

■解除するには、［ホー
ルド］を下げる。

MD やカセットにダビングする／カセットの音声をダビングする

ポ ー タ ブ ル
MD レコーダー
や カ セ ッ ト
レコーダーへ

カ セ ッ ト
レ コ ー ダ ー

から IC 
レコーダーへ

接続する機器の説明書も併せてご参照ください。

●録音した音の音質は、録音元とは異なる場合があります。
●適切な音量で録音するために、録音元の機器で音量を調整してください。

ファイルの
一部を

繰り返し再生
（Ａ -Ｂリピート）

●初期設定は“ ”です。

1 メニュー
画面に入る 2「サーチ速度設定」を

選択 3“ ”または“ ”を選択

LO： 音を出しながらゆっくり
早戻し／早送りをします。

HI： 音を出さず、すばやく早
戻し／早送りをします。

修理を依頼される前に、この表で症状を確かめてください。なお、これらの処置をして
も直らない場合や、この表以外の症状は、お買い上げの販売店にご相談ください。

解除（通常の再生）

停止中に
押す

早 戻 し
／早送り
（ 3-c） の
速 度 を
設定する

［ ］
（選択して）

（決定）
［ ］

［ ］
（決定）（選択して）
［ ］

Operating Instructions

保証とアフターサービス よくお読みください

そ の 他 の
繰り返し再生
／連続再生

故障かな !? この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会（VCCI）の基準に基づくクラスB情報技術装置です。
この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近
接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。
取扱説明書に従って正しい取り扱いをしてください。

押すたびに

［ ］
（選択して）

（決定）
［ ］

別売オーディオコード（RP-CA3A）

Setting the time
1. While stopped, press ⑬ .
2. Press [ ] to select “ ” and press [ ].
3. Press [ ] to select the year.
4. Press [ ] to confirm.
Repeat steps 3 and 4 to select the month and day, 12 
or 24 hour display and the time.

Recording
Meeting Recording
1. Press ⑫ to select the Meeting folder (     ).
2. Selecting the recording mode.

1) Press ⑬ .
2) Press [ ] to select “ ” and press 

[ ].
3) Press [ ] to select “ST HQ”, “ST FQ”, 

“ST SP”, “HQ”, “FQ” or “SP” and press [ ].
3. Selecting microphone sensitivity.

1) Press ⑬ .
2) Press [ ]　to select “ ” and press 

[ ].
3) Press [ ] to select “HI” or “LO”　and 

press [ ].
4. Press ⑩ to start recording.
5. While recording, press ⑩ to pause and press again to restart.
6. Press ⑪ to stop recording.
Dictation Recording
1. Press ⑫ to select the Dictation folder (  ).
2. Press ⑩ to start recording.
3. While recording, press ⑩ to pause and press again to restart.
4. Press ⑪ to stop recording.
If “FULL” is displayed: There are 99 files in the folder or 
there is no remaining recording time. To continue recording, 
delete unnecessary files or select another folder.
Preventing unnecessary recording
1. While stopped, press ⑬ .
2. Press [ ] to select “ ” and press [ ].
3. Press [ ] to select “On” and press [ ].
4. Start recording.
Timer Recording
Preparation:  Select the folder to be recorded to and 

the recording mode.
1. While stopped, press ⑬ .
2. Press [ ] to select “ ” and press [ ].
3. Press [ ] to select “On” and press [ ].
4. Press [ ] to select the start time and press [ ].
5. Press [ ] to select the end time and press [ ].

File Play
1. Press ⑫ to select the folder.
2. Press [ ] to select the file.
3. Press [ ] to start play.
4. Press [ ] to stop play.
To reduce excess noise (Playback Equalizer)
While playing, press and hold ⑬ until “EQ” is 
displayed.
To return to normal play, press ⑬ while in play mode 
until “EQ” disappears from display.
To change playback speed
1. While playing, press ⑬ .

2. Select the playback speed (×0.5, ×0.75, ×1, ×1.5, 
× 2) using [ ].

To return to  normal  p layback speed,  se lect   
 in the above operation.

Deleting files
1. Press ② .
2. Press [ ] to select a file, all files in a folder 

or all folders.
3. Press and hold ② until “- -” is displayed.
Moving a file to another folder
1. While playing the file, press ⑫ .
2. Press [ ] to select the new folder.
3.Press and hold [ ] until the file moves.
(Files cannot be moved from Meeting folder to the 

Dictation Folder.)
File Protection
Preparation:  Select the folder that holds the fi le you 

wish to protect.
1. Press ⑬ .
2. Press [ ] to select “ ” and press [ ].
3.Using  [ ], select the fi le you wish to 

Protect and press [ ].
To cancel Protection function, in step 3, select fi le you 
wish to Unprotect.

録音

1 繰り返し再生
するファイル
を再生する

（「再生する」
3-c）

●始点（A）のみ設定時、ファイルが終わりまで再生されると、自動的
にファイルの終端を終点（B）としてA-Bリピートが開始されます。

■再生速度を変える
再生速度を5段階で調整できます。

■通常の再生に戻すには、上記の操作で「1倍」を選択する。

（遅い）←ーー
0.5・0.75・1・1.5・2 倍

ーー→（速い）
再生中に
押す

再生速度を［ ］
（選択する）

■インサイドホンで聞く

●接続すると、スピーカーは自動的にオフ
になります。

付属のステレオインサイドホンを接続します。
プラグタイプ：ステレオミニ（M3）

選択した速さで再生されます。

●再生速度を1倍（通常）以外に
設定していると、再生中にバー
が点滅します。

- このマークがある場合は -
ヨーロッパ連合以外の国の廃棄処分に関する情報

このシンボルマークはEU域内での
み有効です。
製品を廃棄する場合には、最寄りの
市町村窓口、または販売店で、正し
い廃棄方法をお問い合わせください。

充電式電池使用後は、貴重な資源を守るためにリサイクルへ！
使用済み電池の届け先：
●お買い上げの販売店、または最
寄りの松下電器の販売店・サー
ビスセンター・販売会社へ

●もしくは、（社）電池工業会へご
確認ください。

   （ホームページ：
http://www.baj.or.jp）

安全上のご注意 必ずお守りください

お手入れの際は、ベンジン、シンナー、アルコールなどの溶剤を使わない
●お手入れの際は、充電式電池を取り出してください。また、電源プラグをコンセントから抜いて
おいてください。

●溶剤を使うと外装ケースが変質したり、塗装がはげる恐れがあります。
●柔らかい乾いた布でほこりや指紋をふいてください。汚れがひどいときは、乾いた布を水にひた
し、よく絞ってから汚れをふき、そのあと、乾いた布でふいてください。

●台所用洗剤や化学ぞうきんは使用しないでください。

お手入れ

異常に温度が高くなるところに置かない
機器表面や部品が劣化するほか、火
災の原因になることがあります。
•夏の閉め切った自動車内や、直射
日光の当たるところ、ストーブの
近くでは特にご注意ください。

スピーカーに磁気の影響を受けやすいものを近づけない
スピーカーの磁気の影響で、キャッ
シュカードや定期券、時計などが正し
く機能しなくなることがあります。
•スピーカーは防磁設計ではあり
ません。テレビやパソコン等の
近くに置かないでください。

注意
インサイドホンなど肌に直接触れる部分に異
常を感じたら使用を中止する

そのまま使用すると炎症やかぶ
れなどの原因になることがありま
す。

指定のACアダプターを使う
指定外のACアダプターで使用す
ると、火災や感電の原因になるこ
とがあります。

インサイドホン使用時は音量を上げすぎない
耳を刺激するような大きな音量で
長時間続けて聞くと、聴力に悪い
影響を与えることがあります。

長期間使わないときは、本機から電池を取
り出す

電池の液もれ・発熱・発火・破裂
などを起こし、火災や周囲汚損の
原因になることがあります。

修理・お取り扱い・お手入れ
などのご相談は・・・

まず、お買い上げの販売店へ
お申し付けください

転居や贈答品などでお困りの場合は・・・
●修理は、サービス会社・販売会社の「修理ご相
談窓口」へ！

●使いかた、お買い物などのお問い合わせは、「お
客様ご相談センター」へ！
■保証書（表紙の下をご覧ください）
お買い上げ日・販売店名などの記入を必ず確かめ、
お買い上げの販売店からお受け取りください。よく
お読みのあと、保存してください。
保証期間：お買い上げ日から本体1年間

■補修用性能部品の保有期間
当社は、この ICレコーダーの補修用性能部品を、製
造打ち切り後6年保有しています。
注） 補修用性能部品とは、その製品の機能を維持す
 るために必要な部品です。

修理を依頼されるとき
「故障かな !?」（ 5-c）の表に従ってご確認のあと、
直らないときは、まずACアダプターを抜いて、お買
い上げの販売店へご連絡ください。
●保証期間中は
保証書の規定に従って、お買い上げの販売店が修理さ
せていただきますので、恐れ入りますが、製品に保証
書を添えてご持参ください。
●保証期間を過ぎているときは
修理すれば使用できる製品については、ご要望により
修理させていただきます。
下記修理料金の仕組みをご参照のうえご相談ください。
●修理料金の仕組み
修理料金は、技術料・部品代・出張料などで構成されています。

は、診断・故障箇所の修理および部品交換・調整・
修理完了時の点検などの作業にかかる費用です。
は、修理に使用した部品および補助材料代です。
は、製品のある場所へ技術者を派遣する場合の費用です。

技術料

部品代
出張料

ご連絡いただきたい内容

できるだけ具体的に

IC レコーダー  お買い上げ日   　年　月　日製 品 名
品 番
故障の状況

「よくあるご質問」「メールでのお問い合わせ」などはホームページをご活用ください。
http://panasonic.jp/support/

ご相談窓口における個人情報のお取り扱い
松下電器産業株式会社およびその関係会社は、お客様の個人情報やご相談内容を、ご相談への対応や修理、その確認な
どのために利用し、その記録を残すことがあります。また、個人情報を適切に管理し、修理業務等を委託する場合や正
当な理由がある場合を除き、第三者に提供しません。お問い合わせは、ご相談された窓口にご連絡ください。

選択しているファ
イルから最後の
ファイルまで順に
再生されます。

2倍で再生時

パソコンの環境によっては音声データの転送ができなかったり、転送したデータが使えない等の不具合が発生
する場合があります。お客様の音声データならびにその他の直接／間接的な障害につきましては、当社および
販売店等に故意または重過失がない限り、当社および販売店等はその責任を負いません。

長い方を
右耳に

奥まで
差し込む

W

フォルダー内のファイ
ルを連続で再生します。

１フォルダー
連続再生

フォルダー内の全ての
ファイルを繰り返して
再生します。

１フォルダー
リピ－ト

１ファイル
リピート

１ファイルを繰り
返して再生します。

W

お使いになる人や他の人への危害、財産への損害を未然に防止するため、必ずお守りいただくことを、次のように説明しています。
表示内容を無視して誤った使い方をしたときに生じる危害や損害の程度を、次の表示で区分し、説明しています。 お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。（下記は、絵表示の一例です。）

この絵表示は、必ず実行していただ
く「強制」内容です。

このような絵表示は、してはいけな
い「禁止」内容です。

危険
充電式電池は、はんだ付け・分解・改造し
たり、火の中へ投入・加熱はしない

電池の液もれや、発熱、破裂の原
因になります。

充電式電池は、付属の充電クレードルを使って充電する
指定外の機器で充電すると、電池の液
もれや、発熱、破裂の原因になります。
•充電式電池も必ず指定のものを
ご使用ください。

電池は誤った使いかたをしない
• 乾電池は充電しない
• 加熱・分解したり、水などの液
体や火の中へ入れたりしない

• ( と ) を金属などで接触させない
• ネックレスやヘアピンなどといっしょに
持ち運んだり、保管しない

• ( と ) を逆に入れない
• 乳幼児の手の届く所に置かない
• 新・旧電池や違う種類の電池をいっしょに使わない
• 外装チューブのはがれた電池は使わない
取り扱いを誤ると、液もれ・発熱・発火・破裂な
どを起こし、火災や周囲汚損の原因になります。
また、誤って飲み込むと、胃や腸が損傷します。
• 充電式電池を携帯・保管する場合は、必ず
付属の電池ケースに入れてください。

• 電池には安全のために外装チューブをかぶせ
ています。これをはがすとショートの原因に
なりますので、絶対にはがさないでください。

分解・改造しない
機器が故障したり、金属物が入ると、
やけどや火災の原因になります。
• 内部の点検や修理は、販売店に
ご依頼ください。

ACアダプターのコード・プラグを破損す
るようなことはしない
（傷つけたり、加工したり、熱器具に近づけたり、
無理に曲げたり、ねじったり、引っ張ったり、
重い物を載せたり、束ねたりしない。）

傷んだまま使用すると、感電・
ショート・火災の原因になります。
•コードやプラグの修理は、販売
店にご相談ください。

乗り物を運転中に操作したりステレオイン
サイドホンで使わない

事故の原因になることがあります。
•歩行中でも周囲の状況に十分注
意してください。

ACアダプターのプラグは根元まで確実に差し込む
差し込みが不完全ですと、感電や発
熱による火災の原因になります。
•傷んだプラグ・ゆるんだコンセ
ントは使用しないでください。

ぬれた手で、ACアダプターの抜き差しはしない
感電の原因になります。

ACアダプターのプラグのほこり等は定期的にとる
プラグにほこり等がたまると、湿気等で
絶縁不良となり火災の原因になります。
•ACアダプターを抜き、乾いた布
でふいてください。

• 長期間使用しないときは、ACアダプター
を抜いてください。

使い切った電池は、すぐに機器から取り出す
そのまま機器の中に放置すると、
電池の液もれや、発熱、破裂の原
因になります。

電池の液がもれたときは、素手で液をさわ
らず、以下の処置をする

• 液が目に入ったときは、失明の
恐れがあります。目をこすらず
に、すぐにきれいな水で洗った
あと、医師にご相談ください。

• 液が身体や衣服に付いたときは、皮膚の炎症
やけがの原因になるので、きれいな水で十分
に洗い流したあと、医師にご相談ください。

コンセントや配線器具の定格を超える使い
かたをしない

たこ足配線等で、定格を超えると、
発熱による火災の原因になります。

警告

雷が鳴ったら、AC アダプターのプラグに触れない
感電の原因になります。

この表示の欄は、「死亡または重
傷などを負う危険が切迫して生じ
ることが想定される」内容です。

危険 注意
この表示の欄は、「傷害を負う可
能性または物的損害のみが発生す
る可能性が想定される」内容です。

この表示の欄は、「死亡また
は重傷などを負う可能性が
想定される」内容です。

警告

● Refer to the diagram on page 3-a for the location of the controls.
● Before operating, release Hold (slide down).

押す 押す

押す

押す
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